
toseeirani.ir روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي

سیاست 2

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:

پای میز مذاکره اسلام‌آباد 
نمی‌رویم، دستاوردی ندارد

بنگاه‌ها 5

»سعید زرندی« خبر داد؛  

نقشه راه جدید برای شرکت‌های 
گروه فولاد مبارکه
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پاکستان در واپسین ساعات پایان آتش‌بس:  

منتظر پاسخ تهران 
برای شرکت در مذاکرات هستیم
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چرتکه 3

عضو اتاق بازرگانی با تأکید بر ناکارآیی طرح  به دلیل عدم اتصال 
مشتریان داخلی:

و« هم  حتی »اینترنت پر
گزینشی و فیلترشده است!

روز دوشنبه 31 فروردین، از طرف رئیس 
کمیسیون صنایع و معادن مجلس اعلام شد که 
»اینترنت پرو« تصویب شده است و فعالان اقتصادی 
می‌توانند از طریق اپراتورهای تلفن همراه، از این 
اینترنت بهره‌مند شوند تا فعالیت خود را از سر 
بگیرند. قیمت این اینترنت نیز بر اساس گیگ، و 
50 گیگ سالانه 2 میلیون تومان است. این خبر 
در حالی مطرح شد که ایران بیشترین دوره قطعی 
اینترنت را پشت سر می‌گذارد و نارضایتی مردم 
از این قضیه به اوج رسیده است چرا که نزدیک به 
2 ماه است که از یکی از اولیه‌ترین حقوق خود، 
 VPN محروم شده‌اند و فروشندگان فیلترشکن و
نیز فرصت را مغتنم شمارده و سر بسیاری از مردم 
کلاه گذاشته‌اند. به دلیل وجود نارضایتی شدید از 
قطعی اینترنت، انتقادات درباره اینترنت پرو نیز به 
اوج رسید و بسیاری از مردم این سیاست را به منزله 
»طبقاتی شدن« اینترنت، تلقی کردند. انتقاد به این 
موضوع منحصر به جناح خاصی نیست و عموم افراد 
نسبت به این وضع، معترضند و حتی برخی چهره‌ها 
و رسانه‌های اصولگرا نیز انتقادات جدی‌ای را به 
این قضیه، وارد کردند. از چهره‌های دیگر نیز یاشار 

سلطانی، فعال رسانه‌ای، واکنش نشان داد و گفت: 
»اینترنت آزاد، حق همگانی است؛ نه امتیازی برای 
فروش. »اینترنت پرو« یعنی طبقاتی‌کردن یک حق 
عمومی و وادار کردن مردم به انتخاب میان »شرافت« 
و »رفاه«. حق مردم را قطره‌چکانی نفروشید؛ تبعیض 
را هم به اسم »خدمت ویژه« جا نزنید.« تبعات 
طبقاتی شدن اینترنت منحصرا اقتصادی، از نظیر 
ایجاد انحصار جدید، نیست بلکه مستقیما به زندگی 
روزمره مردم و حوزه اجتماعی نیز مربوط می‌شود و 
کارشناسان و فعالان حوزه نیز انتقادات خود را مطرح 
می‌کنند. در این خصوص قادر باستانی تبریزی، 
استاد ارتباطات اجتماعی و عضو هیأت مدیره 
انجمن صنفی روزنامه‌نگاران، در گفت‌وگو با ایلنا با 
انتقاد از طرح اینترنت پرو گفت: »داستان اینترنت 
پرو در واقع فروش یک حق عمومی به مردم است. 
یعنی چیزی که باید در دسترس همه باشد، تبدیل 
شده به یک کالای لوکس! در این مدل، عملًا مردم 
برای یک جست‌وجوی ساده در گوگل یا دیدن یک 
سایت خارجی باید تا ۸ برابر هزینه اینترنت داخلی 
پول بدهند و این یعنی جریمه شدن برای اتصال به 

اینترنت جهانی.«

گزارش »توسعه ایرانی« از تجمعات شبانه میدان انقلاب 
و شبیخون »صحنه‌گردانان« بر مذاکره

 جنگ‌طلبی در کف خیابان
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مرثیه‌ای بر وعده‌های توخالی و سکوت مرگبار 
مدیران فوتبال  

نيمكت خالي! 
آدرنالین 8

دسترنج 6
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عضو کمیسیون فرهنگی:  

تحت هیچ شرایطی اورانیوم 
از کشور خارج نمی‌شود 

مقام صنفی: 

دولت از کارگران بیکار 
حمایت کند 

حضور ايران در جام‌جهاني قطعي نيست 

ايستگاه تعليق

کارگران نگران موج تعدیل نیرو 
در دیجی‌کالا

اتهام: اقدام به آتش زدن مسجد جامع قلهک 

اعدام امیرعلی میرجعفری 
از متهمان  18 دی

روایتی تلخ از زندگی کارگری که آینده را تیره و تار می‌بیند 

بیکاری دو نان‌آور خانواده 
در جنگ

عضو هیأت رئیسه مجلس:  

محاصره دریایی حل نشود، 
مذاکره  نخواهیم کرد

رئیس‌جمهور گفت: امروز در برابر دشمنان تمدن‌ستیز، 
باید به زبان فاخر و اندیشه های سترگ سعدی رجوع کنیم.
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور در 
پیامی به مناسبت یکم اردیبهشت، روز بزرگداشت سعدی 
شیرازی، با اشاره به نقش ماندگار این ادیب بزرگ در قوام 
فرهنگ و تمدن ایرانی-  اسامی، بر اهمیت بازخوانی 
و بهره‌گیری از میراث فکری و اخلاقی وی در مواجهه با 

چالش‌های امروز تأکید کرد.
رئیس‌جمهور در این پیام، سعدی را از معماران احیای 
مدنیت ایرانی پس از بحران‌های تاریخی دانست و تصریح 
کرد: تکیه بر اندیشه‌هایی چون مدارا، اخلاق و همزیستی 
اجتماعی، می‌تواند مسیر بازسازی جامعه و تقویت هویت 

ملی را هموار سازد.

متن پیام رئیس جمهور به شرح زیر است:
بسم الله الرحمن الرحیم ، مصلح‌الدین سعدی شیرازی 
در زمره اندیشمندان و ادبای بزرگی است که در قوام و دوام 
فرهنگ و تمدن ایران اسلامی نقشی انکارناپذیر و ماندگار 
دارد. او که به‌حق خداوندگار سخن فارسی لقب گرفته، در 
زمانه‌ای که کشور ما پس از یورش مغولان به رخوت و رکود 
دچار شده بود، در نظم و نثر فارسی طرحی نو درانداخت و 
خانه‌ای استوار بنا نهاد که پناه فرزندان ایران‌زمین شد و این 
ادیب نازک‌اندیش شیرازی را در کسوت یکی از معماران 
نوسازی مدنی و فرهنگی ایران پس از تهاجم مغول جاودانه 
ساخت. سعدی با پایبندی به فرهنگ دیرپای ایرانی و 
موازین ارزشمند اسلامی در پی احیای جامعه‌ای انسانی و 
اخلاقی بود که در آن حقوق و تکالیف تمام طبقات اجتماعی 

رعایت شده و در سایه آن، جامعه با تکیه بر وفق و مدارا، از زیر 
آوار ویرانی، ققنوس‌وار برمی‌خیزد و صفحه‌ای تازه‌ از حیات 

خود را ورق می‌زند. 
اکنون نیز در هنگامه جنگ و آشوبی که دشمن 
تمدن‌ستیز آمریکایی‌صهیونی در آن هویت و موجودیت 
ملت ایران را نشانه گرفته‌، بایسته است که توسل به زبان 
فاخر و بازخوانی اندیشه سترگ سعدی و امثال و اقران او 
بیش از پیش وجهه همت ما قرار گیرد. با تکیه بر چنین 
میراث گرانبهایی است که ایران و ایرانی در صحنه تاریخ 

باقی مانده و نقش‌آفرین جهان بشری شده‌اند.
یکم اردیبهشت روز بزرگ‌داشت سعدی شیرازی بر 
همه دوست‌داران فرهنگ ایرانی و زبان فارسی مبارک باد. 

مسعود پزشکیان- رئیس جمهوری اسلامی ایران

از چند هفته پیش تاکنون شاهد 
دور جدیدی از تقابل میان اتحادیه 
اروپا و اسرائیل در حوزه دیپلماتیک هستیم که به نوعی باید گفت این روند تقابلی تا حد 
زیادی در گذشته مشاهده نشده است و حالا یک شیب صعودی به خود گرفته است که 

نشان از جدل سیاسی میان تل‌آویو و بروکسل دارد. 
اصولاً اتحادیه اروپا در گذشته سعی می‌کرد تا مواضع خود علیه اسرائیل را به سمت 
حقوق بشر و مسائل اینچنینی سوق دهد و به نوعی بگوید که از اقدامات تل‌آویو در 
پرونده‌هایی مانند کشتار غیرنظامیان در غزه و لبنان خشنود نیست و به نوعی یک 
موضع دیپلماتیک را گاه با ادبیات تند و تیز بیان میکرد، اما حالا به نظر می‌رسد که 
این روند تقابلی و اظهارنظر مقامات کشورهای اروپایی نه تنها در سطح سیاسی و 
دیپلماتیک تقویت شده بلکه حالا وارد حوزه اقتصادی شده که تقریبا بی‌سابقه است. 

تعلیق همکاری با اسرائیل؟ 
اینکه واقعاً کشورهای اروپایی توان آن را دارند که بتوانند در این شرایط فعلی 
جهان و به خصوص وضعیت بحرانی خاورمیانه، اسرائیل را با اکثریت مطلق به گوشه 

رینگ سیاست بیندازند، موضوعی 
است که نه تنها در این مورد، بلکه در 
خصوص جنگ اوکراین، تحریم‌های 
روسیه، ناتو و حتی ایران با اما و اگرهای 
فراوان روبرو است؛ چراکه این بلوک 
سیاسی-  اقتصادی همیشه از عدم 
هماهنگی و همکاری نهایی و اصولاً از 

عدم قطعیت‌ها رنج برده است. 
در این راستا روز گذشته )سه‌شنبه( 
سیمون هریس، وزیر امور خارجه 
ایرلند که برای شرکت در نشست 
وزیران خارجه کشورهای عضو اتحادیه 
اروپا به لوکزامبورگ سفر کرده بود با 

اشاره به اقدامات نظامی اسرائیل تاکید کرد که اکنون زمان اقدام علیه قدرتی است که 
آشکارا حقوق بشر را نقض می‌کند.وی در ادامه از حصول آتش‌بس موقت میان لبنان 

و اسرائیل استقبال کرد اما صراحتاً خواستار قطع روابط اتحادیه اروپا با اسرائیل شد. 
همچنین خوزه مانوئل آلبارس، وزیر امور خارجه اسپانیا پیش از نشست 
لوکزامبورگ گفت که اسپانیا، اسلوونی و ایرلند از اتحادیه اروپا خواسته‌اند تا تعلیق 
پیمان همکاری خود با اسرائیل را مورد بحث و بررسی قرار دهد. آلبارس توضیح داد 
که اسپانیا، به همراه اسلوونی و ایرلند درخواست کرده‌اند که تعلیق توافق همکاری 
بین اتحادیه اروپا و اسرائیل امروز مورد بحث و بررسی قرار گیرد. علاوه‌ براین، وزیر امور 
خارجه اسلوونی که در لوکزامبورگ به سر می‌برد هم اعلام کرد که ما در حال مذاکره 
در مورد آتش‌بس شکننده در لبنان و ایران هستیم و حتی از مذاکرات لبنان حمایت 
می‌کنیم اما روند اقدامات اسرائیل باید در این راستا مورد نقد جدی قرار بگیرد و با آن 

مخالفت شود و حتی می‌توانیم به سمت فاصله گرفتن از تل‌آویو پیش برویم. 
کمی پس از انتشار این مواضع مقامات اروپایی، پیتر ماگیار، نخست‌وزیر منتخب 
مجارستان که به‌تازگی در انتخابات سراسری ویکتور اوربان، نخست‌وزیر فعلی را 
شکست داد، اعلام کرد که اگر نتانیاهو )نخست‌وزیر اسرائیل( به مجارستان بیاید، او را 
دستگیر خواهیم کرد. نخست‌وزیر جدید مجارستان تاکید کرد که »من به صراحت 
گفته‌ام که مجارستان قصد دارد عضو دادگاه کیفری بین‌المللی باقی بماند و اگر کسی 
وارد خاک کشوری شود که عضو دادگاه کیفری بین‌المللی است و آن شخص تحت 
حکم بازداشت است، باید بازداشت شود؛ چراکه دادگاه کیفری بین‌المللی حکم 
بازداشت بنیامین نتانیاهو را به اتهام جنایات جنگی صادر کرده و ما باید این حکم 

الزام‌آور را برای حفاظت از آرمان اروپایی و حقوق بشر اجرایی کنیم«. 
با وجود این مواضع علیه اسرائیل، شاهد آن هستیم که آلمان موضع متفاوتی با 
کشورهای منتقد اروپایی علیه اسرائیل دارد. یوهان واده‌فول، وزیر خارجه آلمان 
در حاشیه نشست وزیران خارجه اتحادیه اروپا در لوکزامبورگ با پیشنهاد اعمال 

تحریم‌های گسترده اتحادیه اروپا علیه اسرائیل مخالفت کرد و آن را »نامناسب« 
دانست، هرچند همزمان بر ضرورت گفت‌وگوی انتقادی با تل‌آویو درباره خشونت 
شهرک‌نشینان و تحولات کرانه باختری تاکید کرده است. او در جمع خبرنگاران اعلام 
کرده است که اقداماتی مانند لغو مزایای تجارت آزاد برای اسرائیل »نامناسب« است 
و با آن مخالف است و باید مسیرهای دیگری در خصوص تقابل سیاسی با اسرائیل را 

برگزید. 

خط و نشان سازمان ملل برای اروپا!
فارغ از مواضع کشورهای اروپایی علیه اسرائیل، حالا سازمان ملل هم خواستار 
قطع روابط تجاری با اسرائیل شده است. کارشناسان سازمان ملل اعلام کردند اتحادیه 
اروپا باید فوراً توافق‌نامه همکاری تجاری خود با اسرائیل را که از سال ۲۰۰۰ امکان 
دسترسی ترجیحی تل‌آویو به بازار اروپا را فراهم کرده، به حالت تعلیق درآورد. به گفته 
این کارشناسان، این توافق در حالی ادامه دارد که نقض‌های مستند حقوق بشری از 
سوی اسرائیل به سطح »جنایات گسترده« از جمله نسل‌کشی، جنایت علیه بشریت 

و جنایات جنگی رسیده است.
آن‌ها با اشاره به نشست وزیران 
خارجه اتحادیه اروپا در لوکزامبورگ، 
این نشست را »آزمونی اخلاقی« 
برای اروپا توصیف کردند و افزودند این 
موضوع در شرایطی بررسی می‌شود 
که مطالبه عمومی برای پاسخگویی 
در کشورهای اروپایی در حال افزایش 
است. در بیانیه کارشناسان سازمان 
ملل آمده است که اتحادیه اروپا 
نمی‌تواند همزمان مدعی حمایت از 
حقوق بشر باشد و در عین حال روابط 
تجاری ترجیحی خود را با رژیمی حفظ 
کند که رفتار آن از سوی نهادهای 

بین‌المللی به‌عنوان نسل‌کشی و جنایات جنگی ارزیابی شده است.
کارشناسان با اشاره به گزارش‌های متعدد سازمان ملل، از جمله مواردی چون 
شکنجه گسترده، خشونت جنسی، بازداشت‌های خودسرانه، ناپدیدسازی اجباری، 
کوچ اجباری، تخریب سیستماتیک زیرساخت‌های مسکونی، آموزشی و درمانی 
و همچنین ممانعت از دسترسی به کمک‌های انسانی، این اقدامات را نشانه نقض 
ساختاری تقریباً تمامی حقوق و آزادی‌های اساسی توصیف کردند. آن‌ها همچنین 
قانون اخیر مجازات اعدام در اسرائیل را اقدامی تبعیض‌آمیز دانسته و آن را نقض آشکار 

قوانین بین‌المللی و تشدید سرکوب فلسطینیان عنوان کردند.
در پایان این بیانیه، کارشناسان سازمان ملل تأکید کردند با توجه به گستردگی و 
شدت نقض‌های حقوق بشری، تعلیق کامل این توافق نه یک انتخاب سیاسی، بلکه یک 

الزام حقوقی برای اتحادیه اروپا است.
با نگاهی به بیانیه کارشناسان سازمان ملل در مورد تعلیق همکاری تجاری اتحادیه 
اروپا با اسرائیل و قرار دادن آن در کنار مواضع کشورهای عضو اتحادیه اروپا در قبال 
تعلیق همکاری آنها با تل‌آویو مجدداً به یک وحدت نظر جدی می‌رسیم اما مساله اصلی 
این است که کشورهای تاثیرگذار در اتحادیه اروپا مانند آلمان که در کنار انگلیس و 
فرانسه که به عنوان تروئیکای اروپایی شناخته می‌شوند، اساساً هیچ موضع منفی 
علیه اسرائیل ندارند یا آنرا همانند اسپانیا و مجارستان به صورت صریح و روشن اعلام 

نمی‌کنند و به منافع دو جانبه خود با اسرائیل فکر می‌کنند. 
به عنوان مثال در آلمان بسیاری از رسانه‌های محافظه‌کار این کشور در دست کسانی 
است که به نوعی )رسمی یا غیررسمی( با اسرائیل ارتباط دارند و از سوی دیگر می‌توانند 
به راحتی به نفع اسرائیل، دولت این کشور را با مشکلات سیاسی روبرو کنند. در فرانسه 
و انگلیس هم نه تنها بحث رسانه‌ها بلکه نهادهای سرمایه‌گذاری کلان و جریان تجارت 
با اسرائیل در ارتباط مستقیم است و بر همین اساس منافع کلانی در این میان جاری 

است. حال باید دید که قاره سبز می‌توان علیه اسرائیل یکپارچه شود یا خیر؟! 

جهانگزارش
رئیس‌جمهور: 

امروز در برابر دشمنان تمدن‌ستیز، باید به اندیشه‌های سترگ سعدی رجوع کنیم
اتحادیه خواستار تعلیق همکاری سیاسی-اقتصادی با اسرائیل شد؛ 

دیپلماسی تهاجمی بروکسل علیه تل‌آویو 
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نوع●و●مبلغ●تضمین●شرکت●در●فرآیند●ارجاع●کار:●شرکت●کنندگان●در●مناقصه●مي●بایست●ضمانتنامه●
بانکی●به●مبلغ●5،813،000،000●ریال●را●تهیه●و●یا●همین●مبلغ●را●به●عنوان●سپرده●به●حساب●شماره●
تحویل● داده،● قرار● الف● پاکت● در● آن● رسید● و● واریز● آباد● بانک●شهر●شعبه●خرم● ●1001001715536

دبیرخانه●شهرداری●مرکزی●گردد.
●اطلاعات●تماس●و●آدرس●شهرداری●:●33320011-066●–●خیابان●17●شهریور-●شهرداری●خرم●آباد-●

امور●قراردادها
شرایط1عمومی1و1توضیحات1برگزاری1مناقصه1شهرداری

1-برگزاری●مناقصه●صرفا●از●طریق●سامانه●تدارکات●الکترونیکی●دولت●می●باشد●و●کلیه●مراحل●فرآیند●
شامل●خرید●و●دریافت●اسناد●)درصورت●وجود●هزینه●مربوطه(،●پرداخت●تضمین●شرکت●در●مناقصه●
ارسال●پیشنهاد●قیمت●و●اطلاع●از●وضعیت●برنده●بودن●مناقصه●محترم●از●این●طریق●امکان●پذیر●می●باشد.
2-کلیه●اطلاعات●موارد●اجاره●شامل●مشخصات،●شرایط●و●نحوه●اجاره●در●برد●اعلان●عمومی●سامانه●ستاد،●

قابل●مشاهده،●بررسی●و●انتخاب●می●باشد.
3-علاقه●مندان●به●شرکت●در●مناقصه●می●بایست●جهت●ثبت●نام●و●دریافت●گواهی●الکترونیکی●)توکن(●

با●شماره●)مرکز●پشتیبانی●و●راهبری●(●41934-021●تماس●حاصل●نمایند
4-●هزینه●چاپ●آگهی●به●عهده●برنده●مناقصه●می●باشد.

رامین پرتو


